

政务动态 zhengwudongtai

市纪委监委：锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯（记者 刘子璇）9月11日，市纪委监委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。在会上，市委常委、纪委书记、监委主任张稳科提醒告诫全市各级党组织和广大党员干部，要以主题教育为动力，推动中央八项规定精神深入落实，实现纠治“四风”工作高质量发展。

任忠在吕梁分会场参加全省“党的十八大以来山西深化改革、转型发展、改善民生重大举措及成果”评选活动视频会议

本报讯（记者 王涛）9月10日晚，全省“党的十八大以来山西深化改革、转型发展、改善民生重大举措及成果”评选活动视频会议召开。市委常委、宣传部长任忠，各县（市、区）宣传部长及汾酒集团、吕梁学院、山西医科大学汾阳学院三家单位负责人在吕梁分会场参会。

会议指出，开展全省“党的十八大以来山西深化改革、转型发展、改善民生重大举措及成果”评选活动，是增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动，是为庆祝新中国成立70周年营造浓厚氛围的重要举措，对于激励全省上下高举伟大旗帜，奋力谱写新时代中国特色社会主义山西新篇章具有十分重要的意义。

卫成印、李俊平、白荣欣参加2019年“全国科普日”暨第十八届中国科协·吕梁市科普月主题宣传活动

本报讯（实习记者 刘丽霞）9月12日，我市在市区世纪广场举办2019年“全国科普日”暨第十八届中国科协·吕梁市科普月主题宣传活动。市人大常委会副主任卫成印、副市长李俊平、市政协副主席白荣欣参加活动。

活动现场，市全民科学素质领导小组成员单位、吕梁市有关单位共41个部门200多名工作人员，围绕“礼赞共和国、智慧新生活”主题，开展了科技咨询、医疗义诊、5G技术宣传、科普展演等形式多样的科普宣传活动，揭示科学真理，普及科学知识。

刘晋萍主持召开第六次中心城区建设工作例会

本报讯（记者 王涛 梁英杰）9月11日，副市长刘晋萍主持召开第六次中心城区建设工作例会，就棚户区改造等工作进行安排部署。会议听取了关于赴晋中、忻州、太原考察棚户区改造规划审批事项的情况汇报，研究了出具吕梁技工学校和中农粮改片区规划设计条件事宜。刘晋萍指出，实施棚户区改造是居民改善居住条件的需要，是改善城市面貌

在党的政治建设上走在前列

——二论贯彻落实市委四届七次全会精神

□ 本报评论员

政治建设是“灵魂”，更是“根基”，政治建设决定党的建设方向和效果。

市委四届七次全会明确要求，“要坚持把政治建设为统领，切实增强“两个维护”的实际效果。”“吕梁是一块有着深厚红色基因的土地，理应在党的政治建设上走在前列。”为全市上下增强和推进党的政治建设的自觉性和坚定性，把全市各级党组织建设得更加坚强有力，提出了明确要求和具体目标，提供了思想引领和实践动力，必须认真学习、深刻领会，坚决抓好贯彻落实。

吕梁是一块红色的土地，处处流淌着红色的血液，在全市改革发展稳定的各项职责任务中，没有哪一项能够脱离政治，旗帜鲜明讲政治是应尽之责，也是我们的一贯要求和根本方针。近年来，全市上下坚持思想政治引领，持续深化对全面从严治党规律的认识，坚持先学思想后决策，持续加强宣讲培训，持续推进学用结合，全面正确有效落实中央、省委决策部署，践行“两个维护”

达到了新的高度。特别是针对一些党员干部理论学习不深入、学用结合不紧密，政治能力不强，推进中央、省委和市委决策部署不到位等问题，以问题为导向，以整改为手段，以成效为目标，弛而不息，久久为功，切实有效解决好党内存在的各种问题，党的各方面建设取得重大成就。

当前，吕梁正处于滚石上山、爬坡过坎的关键时期，正处于全面建成小康社会的重要节点，正处于“两转”基础上拓展新局面的攻坚之际，更应以党的政治建设为统领，始终把讲政治摆在首位，挂在心上、落在行动上，以强烈的政治责任、历史担当，抓好落实，推动发展，在党的政治建设上走在前列，努力谱写新时代吕梁转型发展新篇章。

要在强化理论武装上走在前列。坚持理论强党，才能保持思想统一、意志坚定、行动一致，才能出战斗力。全市各级各部门和广大党员干部要以高度的使命感和责任感，系统学习、深入

学习习近平新时代中国特色社会主义思想，认真研读“纲要”“选编”“汇编”等书目，切实把学习成效体现在树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”的行动上，坚持学思用贯通、知信行统一，把学习成果落实到干好本职工作、推动事业发展上。

要在提高政治能力上走在前列。在领导干部的所有能力中，政治能力是第一位的。全市各级领导干部要善于从政治上分析问题、解决问题，不断提高政治敏锐性和政治鉴别力；要针对性提高政治素质，在实践中经风雨、长才干；要加强对党员干部政治素质的考察，真正把政治过硬的干部选出来、用起来。

要在严守党章党规上走在前列。要在认真学习党章党规上下下功夫，逐条逐条搞清楚，做到心中有指南、有规矩、有戒律。要结合主题教育，对照党章党规找差距，做到严肃检视、深化认识、提升境界、推动工作。要坚决贯彻

落实习总书记重要指示批示，逐项梳理查摆、对账销号，切实把“两个维护”体现在履职尽责上，确保中央、省委决策部署在吕梁不折不扣落到实处。

要在贯彻决策部署上走在前列。要坚持党领导一切，始终坚持在党的领导下实施经济社会管理活动，做任何工作都要把提高政治站位、把准政治方向、注重政治效果、考虑政治影响放在第一位，积极主动将党的领导主张和战略方针融入每一项工作中、融入到工作的每一个环节，不折不扣贯彻落实中央、省委和市委的政策方针、决策部署和工作安排，努力推动全市经济社会高质量发展。

“事者，生于虑，成于务，失于傲。”党的政治建设不是空话、不是虚事，而是实在的、具体的，全市上下务必主动扛起政治责任，加强政治建设，下好先手棋，打好主动仗，全面提高党的建设质量和水平，真正在党的政治建设上走在前列。

市委常委所在部门和市中院、市检察院、市公安局认真传达学习市委四届七次全会精神

本报讯（记者 刘子璇）连日来，市委常委所在部门和市中级人民法院、市检察院、市公安局通过召开全体干部大会、专题学习会等形式，认真传达学习市委四届七次全会精神，结合工作实际，对各部门贯彻落实工作进行具体安排。大家一致表示，这次全会，是在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育即将开展、全市在“两转”基础上不断全面拓展新局面的重要时刻召开的，对于进一步推动我市政治生态实现持久风清气正，把中国特色社会主义在吕梁坚持和拓展好，具有重大意义，要深入学习、深刻领会，将全会精神不折不扣贯彻落实到各项工作中去。

9月4日，全市纪检监察工作会议召开，传达学习省委十一届八次全会、省纪委十一届五次全会、市委四届七次全会精神，安排部署当前全市纪检监察工作。会议指出，要强化政治监督，以监督的实效，确保省委、省纪委和市委决策部署落到实处；要保持惩治腐败高压态势，在巩固发展压倒性胜利上不断取得新成效；要强化自我革命，从严从实加强纪检监察队伍建设，以开展主题教育为契机，把每一项工作做好、做扎实，推动全市纪检监察工作高质量发展。

9月4日，市委政法委员会召开全体会议，传达学习市委四届七次全会精神，号召全体政法干警学在前、走在前，用市委四届七次全会精神武装头脑，努力开创吕梁政法工作新局面。会议要求，机关全体党员干部要以贯彻落实全会精神为抓手，全面加强机关党的建设，有力推动我市政法工作再上新台阶。要狠抓党的政治建设，铸牢“忠诚”本色；要狠抓党的廉政建设，恪守“干净”本色；要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，永葆“担当”本色，按照市委政法工作会议明确的“1234”总体思路，扎实推进全市政法“六大亮点”工作，为我市在“两转”基础上全面拓展新局面提供坚强保障。

9月6日，市委统战部召开机关全体干部大会，传达贯彻市委四届七次全会精神。会议指出，要认真学习贯彻市委四届七次全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，积极主动投身“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，牢牢把握总要求，结合实际高标准推进，确保活动取得实效。要切实增强深入推进全面从严治党主体责任使命感，努力推动我市政治生态实现持久的风清气正。要抓好当前各项工作，各尽其责，团结协作，圆满完成今年各项工作任务，合力推动全市统战工作干在先、走在前。

9月9日，市委宣传部召开会议传达贯彻市委四届七次全会精神。会议指出，市委四届七次全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，对全面从严治党提出了新的部署。机关全体党员干部要把学习宣传贯彻落实好市委四届七次全会精神作为一项重要的工作任务，切实把思想和行动统一到全会精神上来，以实际行动推动全会精神落地见效。要把贯彻落实市委全会精神与推动中心工作紧密结合起来，与“不忘初心、牢记使命”主题教育活动结合起来，进一步贯彻落实《宣传工作条例》，推动我市宣传思想工作再上新台阶。

市中级人民法院在传达市委四届七次全会精神时要求，要结合工作实际，认真学习和领会全会精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来；同时结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，牢固树立为民初心，勇担公正司法使命，认真查找问题差距，狠抓具体工作落实，推进审判执行重点工作取得新突破，圆满完成全年各项工作任务，以优异成绩向新中国成立70华诞献礼。全会召开后，市检察院立刻掀起了学习热潮。干警薛宇青表示，将进一步提

高政治站位，以李正印书记讲话指出的“五个持续”为抓手，继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，用先进理论武装头脑，指导开展好具体工作。转变工作作风与理念，服从于党的领导，服务好我市“两转”发展大局。检察助理周治美说，在今后的工作中要进一步强化为民服务的工作宗旨，坚决杜绝“金钱案、关系案、人情案”，时刻用当事人的满意度来检验自己的工作，真正让老百姓在自己办理的每一件民事行政检察案件中都能感受到公平正义。

9月11日，市公安局召开党委扩大会议，专题传达学习市委四届七次全会精神。会议要求，要把学习贯彻市委全会精神，作为当前全市公安机关一项重要政治任务，迅速组织传达到全体民警。要坚持把政治建设摆在首位，牢牢把握公安机关的根本政治属性，坚持从政治上建设和掌握公安机关，坚决贯彻党对公安工作的绝对领导。全市公安机关要紧紧围绕新中国成立70周年大庆安保主题主线，固守初心、坚守使命，以高标准、高境界、高效率、重机制、重能力、重实效为标准，切实扛起新时代公安工作的“四大职责”和“三大使命”，以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

根本政治制度确立

新中国成立后的第一次全国人民代表大会，于1954年9月15日在北京中南海怀仁堂隆重开幕。此前，一直由中国人民政治协商会议代行全国人民代表大会职能。

1226名代表（实际到会1210名），是中国有史以来第一次经过普选产生的。1953年2月，中央人民政府委员会审议通过了《中华人民共和国全国人民代表大会及地方各级人民代表大会选举法》，成立了以刘少奇为主任的中央选举委员会。1953年4月，各级人大代表的选举工作开始。各地分别采取无记名投票、举手、豆选

等方式进行选举。毛泽东等于1953年12月8日晚在北京西单区中南海投票站参加了投票。

这次普选选出了各民族、各阶层、各民主党派和人民团体的代表人物，包括工业战线的劳动模范王崇伦、农业战线的劳动模范李顺达、耄耋老人齐白石、刚到选举年龄的青年女工郝建秀以及少数民族代表、归国华侨代表等。

1954年9月15日，第一届全国人民代表大会第一次会议顺利开幕了。会议

通过了刘少奇作的《关于中华人民共和国宪法草案的报告》、周恩来作的《政府工作报告》以及《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国全国人民代表大会组织法》《中华人民共和国国务院组织法》等一系列法律。大会选举毛泽东为中华人民共和国主席，朱德为中华人民共和国副主席，刘少奇为全国人民代表大会常务委员长；根据毛泽东的提名，大会决定周恩来为国务院总理。9月28日，会议胜利闭幕。这次会议是我国人民民主建设的重要里程碑。以一届人大为标志，人民代表大会制度作为新中国的根本政治制度正式确立。新华社北京9月11日电



中国银行保险监督管理委员会吕梁监管分局 关于辖内金融机构有关事项的公告 2019第17号 新华人寿保险股份有限公司文水支公司经中国银行保险监督管理委员会吕梁监管分局批准迁址，现予以公告。机构名称：新华人寿保险股份有限公司文水支公司 住所：山西省吕梁市文水县凤城镇大陵西街段路北1、2、3层 机构编码：000019141121 邮政编码：032100 许可证流水号：0242948 批准设立日期：2013年12月11日 发证日期：2019年9月10日

中国银行保险监督管理委员会吕梁监管分局 关于辖内金融机构有关事项的公告 2019第18号 中国人寿保险股份有限公司文水支公司经中国银行保险监督管理委员会吕梁监管分局批准迁址，现予以公告。机构名称：中国人寿保险股份有限公司文水县支公司 住所：吕梁市文水县凤城镇韩村嘉和苑公寓楼东楼4-9号商铺、北楼3-7层、南楼3-7层 机构编码：000005141121 邮政编码：032100 许可证流水号：0242949 批准设立日期：2003年6月30日 发证日期：2019年9月10日

《全球快递发展报告》发布 中国快递业务量继续领跑全球 国家邮政局发展研究中心在第三届中国（杭州）国际快递大会上发布了最新的《全球快递发展报告》 2018年 中国快递业务量达507亿 六家龙头企业规模在300亿左右 服务人口近14亿 美国市场全球布局领先 二家快递巨头在全球的市场份额已经占到40%以上 欧洲市场成熟，态势良好 平均业务量增长4%左右，增速平稳 东亚市场增速迅猛，潜力巨大 日均快递业务量约两千万件 年均快递业务量达到10亿件

市纪委监委组织部市委统战部市委统战部市委办公室市政府办公室分别召开会议 部署“不忘初心、牢记使命”主题教育 (上接1版) 9月11日，市委组织部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。要求组织部全体机关干部要提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重大意义，争做开展主题教育的表率，要把握总体要求和重点工作，推动主题教育扎实开展，机关各支部要认真对照《关于做实基层党组织主题教育的工作方案》，切实增强党支部的凝聚力、战斗力。要树立开门搞主题教育的理念，广泛征求各方面的意见建议。要以高度的政治自觉和饱满的精神状态，扎实开展主题教育，努力打造“讲政治、重公道、业务精、作风好”的模范部门和过硬队伍，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。 9月12日，市政府办公室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。会议要求办公室全体党员干部要提高政治站位，要坚持目标导向和问题导向，全面落实主题教育目标要求和推进措施，确保取得实实在在的成效；要加强组织领导，强化督促推动，为开展好主题教育提供坚强保障，全力推进市政府办公室各项工作再上新台阶。 (本报记者 任昱 王涛 阮兴时 刘小宇 罗丽 冯凯治 梁英杰)